

檢疫所改收確診者 保全憂染疫秒離職



三立新聞網 2022年1月15日 生活中心／台北報導



劍潭活動中心轉做專責防疫旅館引發保全離職潮。（圖／翻攝畫面）

台北市政府在劍潭活動中心設立檢疫所，原本是收住入境旅客及密切接觸者，即日起改收確診病患，但現場保全並非法定防疫人員，既沒經過防疫訓練，亦無防疫獎金可領，還被要求幫病患拍照，甚至幫忙提行李，讓保全認為不合理，還有人嚇到離職。

根據《自由時報》報導，劍潭檢疫所保全表示，原本拍攝入住或隔離者照片，或是幫忙提行李上下樓，均是護理師及清消人員責任，但他們願意從旁幫忙；但是從今天開始，劍潭檢疫所將改收確診病例，保全既非法定防疫人員，亦未經過防疫訓練，更無防疫獎金可領，檢疫所仍要求保全做同樣的事，對它們來說並不合理。

保全還說，有的保全不想染疫，嚇得趕緊辭職，其他保全則憂心忡忡，因為桃園機場的女保全，因幫推旅客行李而染疫，當時指揮中心曾表示：「保全怎能推旅客行李？」，他們擔心自己成為防疫破口。

對此，聯合醫院回應，2020年外包保全已完成穿脫防護衣、感染控制等訓練，新保全將在近期完成訓練，並於1月17日接種第3劑疫苗；劍潭檢疫所已轉型為加強版專責防疫旅館，聯合醫院將與保全公司重新議約，至於防疫獎金如何發放，則尊重公司內部制度。